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Зростання використання технічних запчастин в АПК вимагає зростання 

кількості майстерень, технічних центрів, станцій технічного обслуговування, 

дилерських центрів, в яких здійснюється їх технічне обслуговування і ремонт. 

Найбільш важливим напрямком розвитку бізнесу є надання і сервісних послуг, 

є продаж запасних частин. 

Експертна оцінка свідчить що дохід від реалізації деталі та вузлів досягає 

до 70% від загального об’єму, а решта це реалізовані послуги сервісу.  

Але не всі надають належну увагу організації діяльності складу запасних 

частин. А якраз від управління запасами складу, залежить оперативність 

підбору, видання та наявності запасних частин. 

Звичайно в такій ситуації виникають протиріччя: великий запас-

мінімальний термін ремонту, але великі витрати на зберігання, втрати пов’язані 

з пошкодженням, старінням тощо. Все це впливає на задоволеність клієнтів, їх 

лояльність.  

Тому сервісні підприємства повинні оптимізувати свої запаси деталей і 

вузлів. Методів оптимізації існує багато. Але вони недостатньо враховують 

сезонні потреби в запасних частинах. 

Сезонність ремонту, використання техніки різко виражена в аграрному 

виробництві. Тому нами була поставлена задача дослідити рівень помісячної 

реалізації запасних частин на протязі року. 

Для аналізу був використаний показник відхилення місячного об’єму 

реалізації від середньомісячного за календарний рік.  

Як бачимо з рис.1 найбільше відхилення від середнього значення в січні 

місяці. Найбільша реалізація спостерігається в березні-період підготовки до 

польових робіт і в вересні – після закінчення збирання зернових і початок 

осінньої оранки. 
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Рисунок 1. Відхилення від середньомісячної реалізації запасних частин по 

місяцях 
 

Висновок: Коливання реалізації запасних частин суттєве, його необхідно 

враховувати для розробки математичної моделі і доцільно виконати 

дослідження розроблених коефіцієнтів сезонності. 
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